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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMUKA NPeAnpUaTUS

lMpakTnka 1

3apava 1.

PaccunTaTb AeHe)XHble MOTOKK: a) AnA cOBCTBEHHOro Kanntana; 6) Ana 3aeMHOro KanuTtana; Ha OCHOBe
cnenyrowmnx gaHHbIX

OlMck = YucTtas npubbiib nocne ynaaTbl NPoUeHToB 1 Hasoros (YIM)+ AMOPTU3aLNOHHBLIE HAYnuCeHns (AM) —
MpupocT cobcTBeHHOro 06opoTHOro kanutana (ACOC) (ecnn cHmxeHne COC, To +) — KannTanbHble BNOXXEHUS
(KB) (+ n3batume KB) + MNpogaka akTueoB + MpupoCcT JOAroCpoyHHON 3ago/mkeHHoCcTn (AA3) (-yMeHbweHne [3) -
LEeHe)XHble BbINaTbl Mo NpoLeHTaM 3a 06Cny>XKnBaHne 4ONroOCPOYHON 3a40JIKEHHOCTU;

OMnk = Yuctasa npubeiab nocse ynaaTbl MPOLEHTOB M HAJI0roB + AMOPTU3aLMOHHbIE HaYncaeHus — MpupocTt
cobcTBeHHOro obopoTHoro kanutana (ACOC) (ecnn cHmxeHne COC, To +) — KanntanbHble BnoxxeHusa (KB) (+
n3baTtme KB) + lNMpoparka akTUBOB

ACOC = COCkn - COCHn

MokazaTenb xx01 xx02 xx03

. Bbipyyka, Tbic. py6. 1 087 000 1100300 1170000

. CebecTtonmocTsb, Thic. pyb. 769 000 786 000 790 000

. B T.4. AMopTu3auus, Teic. py6. (Am) 374 000 310 600 280 000

. Mpoyune poxopnwl, Thic. py6. 105 000 90 000 113 900

. Mpo4une pacxogsbl, Thic. pyb. 61 000 50 000 43 000

. Mpnbbinb fo HanoroobnoxeHua 152 000 174 300 223 100

. Hanor Ha npunbbinb 30400 34860 44620

. YucTas npubbinb, Teic. py6.(4M) 121 600 139 440 178 480

. CobcTBEHHbIN 060pOTHLIN KanuTan, Teic. py6. (COC) 813000 865 000 790 000

. YBennyeHmne cobcTBeHHOro obopoTHOro KanmnTaia (No cpaBHEeHUIO C Npeablaywmm nepnonom), % 15% 6,4 -8,67
. MpupocT (yMeHbLUeHne) cobcTBEHHOro 060poTHOro KanmnTana, Teic. pyb. (ACOC) 106,04 52 000 -75 000

. Kpeaunt 6aHky Ha 5 neT, Tbic.pyb. (O3) 17800 17 450 17 100

. BbinnaTa npoueHToB No KpeauTy, Thic. py6.(KT%) 350 350 350

. MpnobpeTeHne mawmH n obopynosaHus, Teic. pyb. (KB) 50 000 25 000 15 000

. JleHeXHbI MoToK cobcTBeHHOro KanuTana, Teic. py6. (AMNck) 462 944 390 140 535 230

. leHeXHbI MOTOK MHBECTMPOBAHHOIO KanuTtana, Teic. py6. (AMuk) 527 693,96 405 590,00 531 380,00

. Temn npupocta AMwuk, %(Tnp) - 76,86 131,01
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Temn pocTta B 2003 roay oTHocuTenbHO 2002 coctasun 31,01%.

3apava 4

O>XXnpaemblii YUCTbIN AEHEXXHbIN MOTOK NMpeanpusaTusa Ha KoHel, 1-ro roga paseH 530 000 py6., Ha KoHel, 2-ro roaa
— 750 000 py6., Ha kKoHeL, 3-ro roga — 950 000 py6. B ganbHenweM NporHo3MpyeTCcs eXXerogHbln POCT YUCTOro
heHeXXHoro noTtoka g = 11%. CpegHeB3BelwleHHas cTomMocTb KanuTtasna WACC =16%.

34ecb nepmop NporHosa 3 roga. 3a CTaBKy AMCKOHTUPOBAHUSA MPUMEM CpefHEB3BELLEHHYO CTOMMOCTb KannTtana
WACC. Onpegenute TEKYLLYIO CTOUMOCTb NpeanpuaTus.

Tekywas cToMmocTb npeanpuatTusa (PV) = Tekywas CTOMMOCTb YACTbIX OEHEXHbIX MOTOKOB NPeanpuaTus B
TeYeHMe NPOorHo3MpyeMoro nepmoaa + TeKyllee 3Ha4YeHne 0CTaTOYHOM CTOMMOCTW NPeanpmuATUA(MOCTNPOrHO3HbIN
nepuoa).

PV= Y (i=1)~n#ICF i/0(1+d)0~i +FV/((01+d)0~i )=530/1,16+750/(1,16*1,16)+950/(1,16*1,16*1,16)=1622,89
roe PV — Tekywasa ctouMmocTb 6usHeca; CFn — goxop n-ro nepmogda; FV — peBepcusi — 3TO pacyeT BEINYUHI
CTOMMOCTU MMYLLECTBa (NpeanpuaTns) B NOCTNPOrHO3HbIN nepunod; d — cTaBka AUCKOHTMpoBaHus (WACC); n —
nocnenHnn rog NPOrHO3HOro Nepruoaa; i — HoOMep roga NPorHo3HOro Nnepuoaa.


https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/265826

3Ta YacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIeAX. EC/n Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNoJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3la Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/265826
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